
Результаты анкетирования родителей учащихся МОУ ДО Дворец творчества детей и молодежи 

 «Удовлетворенность образовательным процессом в 2024 году. 

 

 Вопросы 2023 год 2024 год 

1.  В Вашем представлении качественное дополнительное образование для ребенка - это образование, 

которое: (выберите от 1 до 3 ответов) 

а) позволяет занять свободное время 

б) помогает найти друзей по интересам 

в) дает новые знания, умения, навыки 

г) помогает найти интересное увлечение, хобби 

д) дает возможность проявить свои способности и таланты 

е) готовит к выбору будущей профессиональной деятельности 

 

 

25 % 

19 % 

60 % 

38 % 

48 % 

10 % 

 

 

29 % 

27 % 

66 % 

40 % 

59 % 

27 % 

2.  Чем Вы удовлетворены в работе Дворца творчества?  

 а) качеством образования 

 б) отношением педагогов к детям 

 в) порядком, требованиями, дисциплиной 

 г) комфортной психологической обстановкой 

 д) условиями для развития способностей моего ребёнка 

 

38 % 

34 % 

31 % 

33 % 

37 % 

 

59 % 

35 % 

31 % 

34 % 

37 % 

3.  Ваш ребенок чувствует себя комфортно на занятиях и других мероприятиях во Дворце творчества? 

ДА 

НЕТ 

 

90 % 

10 % 

 

91 % 

9 % 

4.  Вы удовлетворены отношением к Вашему ребенку педагога(-ов)? 

ДА 

НЕТ 

 

98 % 

2 % 

 

98 % 

2 % 

5.  Вы хорошо контактируете с педагогами и администрацией? 

ДА 

НЕТ 

 

87 % 

13 % 

 

88 % 

12 % 

6.  Вы владеете достаточно полной информацией о деятельности Дворца творчества детей и молодежи? 

ДА 

НЕТ 

 

70 % 

30 % 

 

79 % 

21 % 

7.  Вы посещаете сайт Дворца творчества для получения различной информации? 

ДА 

НЕТ 

 

39 % 

61 % 

 

60 % 

40 % 

8.  Вы удовлетворены контролем со стороны педагога за посещаемостью занятий  Вашим ребенком? 

ДА 

 

85 % 

 

87 % 



НЕТ 15 % 13 % 

9.  Вы и/или другие взрослые члены Вашей семьи посещают различные мероприятия Дворца 

творчества? 

ДА                                                                                                                    

НЕТ 

 

75 % 

25 % 

 

76 % 

24 % 

10.  Вы удовлетворены режимом работы, расписанием занятий? 

ДА                                                                                                                

НЕТ 

 

82 % 

18 % 

 

83 % 

17 % 

11.  Оцените по 5-тибальной шкале деятельность Дворца творчества детей и молодежи: 

1                                   

2                                   

3                          

4                      

5 

 

5 % 

5 % 

6 % 

22 % 

62 % 

 

3 % 

3 % 

9 % 

11 % 

74 % 

12.  Я всегда при необходимости могу обратиться во Дворец творчества за квалифицированным советом и 

консультацией. 

ДА                                                                                                               

НЕТ 

 

 

86 % 

14 % 

 

 

92 % 

8 % 

 


